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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 26 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Schichtleiter Instandhaltung (m/w/d) in Bogen
(571)

 Standort: Bogen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle
Für unseren Kunden in Bogen, welcher zu den bedeutendsten Unternehmen der Agrar- und Ernährungswirtschaft in
Deutschland gehört, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Schichtleiter Instandhaltung (m/w/d) in Bogen

Ihre Aufgabe:

Überwachung, Wartung und Reparatur von modernen Maschinen und technischen Anlagen    
Technische Unterstützung des Produktionsteams bei Störungen und Fragen    
Koordination und Betreuung externer Techniker bei Instandhaltungsarbeiten    
Mitwirkung bei technischen Verbesserungen, Umbauten und Projekten   
Führung des Instandhaltungsteams im jeweiligen Schichtbetrieb    
Einhaltung und Kontrolle von Qualitäts-, Hygiene- und Sicherheitsstandards

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Ausbildung im technischen Bereich (z. B. Mechatronik, Elektronik) – gerne mit Weiterbildung
zum Techniker/Meister   
Erfahrung in der Instandhaltung, idealerweise in der Lebensmittelverarbeitung    
Bereitschaft zum Schichtdienst sowie gelegentliche Wochenendarbeit   
Eigenständige, strukturierte Arbeitsweise und Teamfähigkeit    
Sicherer Umgang mit technischen Dokumentationen und gute Deutschkenntnisse

Ihre Konditionen:
Eine interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgabe in einem finanziell stabilen und
systemrelevanten Familienunternehmen    
Eine offene und dynamische Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien sowie kurzen Entscheidungswegen 
  
Weiterbildungsmöglichkeiten unter Berücksichtigung der individuellen Bedürfnisse   
Betriebliche Altersvorsorge und vermögenswirksame Leistungen Bezahlung nach Tarif, Weihnachts- und
Urlaubsgeld und vieles mehr

    

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen



zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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